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Dolny Slask dominatným víťazom turnaja
U14
Prvý turnaj kategórie U14 úplne dominatným výkonom
ovládol výberový tím Dolny Slask. Turnaj hostilo mesto
Gorzów Wielkopolski.

Turnaj bol zahájený stretnutím domáceho tímu Kangoo Basket Gorzów Wielkopolski a regionálneho výberu
Dolny Slask . Už v polovici stretnutia bolo o víťazovi rozhodnuté, rozdiel takmer sedemdesiat bodov bol viac
ako priepastný a tím Dolny Slask si pripisuje prvú výhru na turnaji. Druhé stretnutie dňa už ponúklo
vyrovnanejší súboj. Súperom Górnik Airteam Walbrzych bol tím Academy Potsdam , ktorý pricestoval z
Nemecka. Prvý polčas bol veľmi vyrovnaný, v tretej štvrtine nemecký tím nasadil vyššie tempo a získal
dvojciferný náskok v skóre, ktorý si potom aj rozmaznával až do konca stretnutia. Ako posledné vstupujú do
turnaja dva české tímy a to BK Gapa Hradec Králové a Academy NH Ostrava . Toto stretnutie, ako sa neskôr
ukázalo bolo súbojom o striebro. Ostrava sa v prvej štvrtine dostalo do dvojciferného vedenia, ktoré trpezlivo
navyšovala až do konca stretnutia.

V sobotu bol najzaujímavejší súboj o tretie miesto na turnaji, kde tím z Hradca Králové musel odrážať ataky
tímov Kangoo Basket Gorzów Wielkopolski a Górnik Airteam Walbrzych . V oboch prípadoch sa mu to pomerne
hladko podarilo, keď po prvej štvrtine získal dvojciferný náskok v skóre. A vzhľadom na to, že Hradec v piatok
výrazne zvíťazil aj nad tímom Academy Potsdam , putujú bronzové medaily do východných českých.

Celým turnaja vlastne nenápadne preplávala basketbalová akadémia z Ostravy, ktorá prehrala iba s
regionálnym výberom Dolny Slask a získava striebro. V nedeľu turnaj ukončilo pomerne dramatické stretnutie
domáceho tímu s Academy Potsdam . Napriek tomu, že išlo o súboj o štvrté miesto na turnaji súboj to bol "na
ostrie noža". Domáci tím sa o svoju druhú výhru poriadne snažil, avšak nemecká "precíznosť" zvíťazila.

Konečné poradie turnaja:

1. Dolny Slask (Poľsko)

2. Academy NH Ostrava (Česká republika)

3. BK Gapa Hradec Králové (Česká republika)

4. Academy Potsdam (Nemecko)

5. Kangoo Basket Gorzów Wielkopolski (Poľsko)

6. Górnik Airteam Walbrzych (Poľsko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Aron Ochońko ( Dolny Slask )

All-star tím:

Tomáš Kamrád ( Academy NH Ostrava )
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Adam Brýdl ( BK Gapa Hradec Králové )

Egon Engelien ( Academy Potsdam )

Tymon Stefanowicz ( Kangoo Basket Gorzów Wielkopolski )

Oliwier Wojdyla ( Górnik Airteam Walbrzych)

Najlepší strelec turnaja:

Egon Engelien ( Academy Potsdam ) - 104 bodov (20,8 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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